

# “梦”女孩想开家咖啡馆

时尚漂亮、娇小可人的严梦竹，人如其名，是个爱做梦的女孩，而她是个为梦而努力的人。不过私底下她还是个家务活高手，样样都行，听她说她做的小西点、布丁、寿司，你就该流口水了。

## 贤惠能干 是个家务活高手

可能是遗传了外婆中日混血的缘故，严梦竹是个超级能干贤惠的女孩子，可以说下得厨房，入得厅堂，从外表来看，真没看出来。“被我的外表骗了吧。”她笑呵呵地说。

别的孩子还要妈妈帮忙洗澡，帮着洗手绢时，严梦竹已经学会了什么事情都自己做。“我妈是那种疼在心里，却绝不露在脸上的严母。”她说，从小就受母亲言传身教，她从小自己的事就自己做，扫地、抹桌子、做饭全会。而且母亲要求她凡事得节约，不能乱花钱。

得妈妈的真传，她还做得一手好菜，拿手的就有番茄排骨、可乐鸡翅等。当然她最拿手的还不止这些，小西点、布丁、寿司，说得记者口水都快流下来了。

## “替补”成了平面模特

大学毕业以后，严梦竹曾经去星巴克餐厅应聘经理，小小年纪的她就统帅整个餐厅，不过后来她还是选择了离开。“想趁着年轻去尝试更多的东西，比如去追求文艺的梦想。”

当上兼职平面模特是去年的事，“从来没想过会做兼职平面模特。”严梦竹说，尽管小时候喜欢唱歌、跳舞，不过大学时学的是英语和法律，和艺术一点不沾边。说来也是巧合，有一次，几个搞摄影的朋友要拍一组平面照片，拉着她一道去玩，谁想当天模特正好有事不能来了，摄影师朋友焦急万

分，突然想到了身边的严梦竹，“要不你来试试。”严梦竹只好被赶鸭子上架，第一次虽然有些怯生生的，可当她一站到镜头前，立刻就不紧张了，连续摆了好几个POSE。事后朋友连连竖起大拇指，“没想到你是做模特的料。”

## 爱做梦的女孩有个明星梦

不过做平面模特可不是严梦竹的终极梦想，她坦言自己人如其名，是个爱做梦的女孩子，梦想有一大堆，比如她想开个复合式的咖啡馆，从设计到装潢全部是她拿主意，窗户上挂着白色的蕾丝窗帘，店内充满着咖啡的浓香。她为来往的客人泡咖啡，做小西点，冬日的午后，闲来无事时她就捧着杯子，坐在窗边看书。

不过说到深埋在心中的一个梦想，严梦竹说她和很多女孩一样，都有个明星梦，她说现在她会参加一些活动，给自己的这个梦想创造机会，但是她不会强求。“凡是还是随缘的好，不过我会趁着年轻一直努力，这样青春才能无悔。”

爱周刊记者 赵丹丹



## 蜕变计

### 春天到了 化个清新的“清水芙蓉”妆吧

今天为封女郎担任造型师的，是王春美容学院的高级化妆师张晓静老师。

封女郎严梦竹俏丽可爱，举止娴静。张老师打算给她化上若有若无的“清水芙蓉”妆。

严梦竹：清水芙蓉？好古典的感觉。

张老师：对啊，你本人就带有一点古典味道，很吸引人。我想强化这种效果，而且，这也符合初春的时节。

严梦竹：若有若无？那算是浓妆还是淡妆？

张老师：就是精心化过后，五官精致度得到有效提升，妆感却不浓，看起来很自然的效果。

严梦竹：我本人也喜欢淡淡的妆感。那具体该怎么做呢？

张老师：关键步骤是处理你的眉毛和眼睛。我会先帮你修下眉毛，然后开始画眉。要效果自然，眉粉是首选。我会帮你用眉刷慢慢描摹，勾勒出一个完美的眉形，再进行层层刷补。

严梦竹：好漂亮的眉形！看起来就跟天生的一样，效果真的很自然。

张老师：然后就轮到眼睛了。除了用眼线笔强化眼睛轮廓外。我还会对你的内眼角进行拉长，这样无论是立体感还是深邃感都得到加强。

严梦竹：要感觉自然，眼影选什么颜色合适呢？

张老师：我刚刚看过了你的服装，是黑色、金色系的；既要配合服装，又要自然贴合的效果，金棕色系的眼影再合适不过了。在涂抹的时候，同样要注意手法，不要为了赶时间一下子抹太厚，这样会感觉“脏”，也会显得妆感过重。

王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张晓静老师点评：

本期封女郎严梦竹外形不错，眼裂较开，额头饱满，属于比较典型的中国美人。针对她的温婉气质，我为她设计了一款“清水芙蓉”妆。经过对眉毛、眼睛等处的处理，她看起来，五官精致了许多，人也变得更更有神采。

爱周刊记者 沈晓伟

造型支持：

王春美容学校

## 不要随便批评一个处女座女人

“善良、仁慈、博爱、宽厚、无私奉献……集处女座优点于一身。”本期封女郎严梦竹很淘气地介绍起自己来。都说处女座冷若冰霜，缺乏幽默，和严梦竹几个回合接触下来，倒体会了什么是真正的幽默。

处女座是在春季夏季间出现在稍微偏南天空上的一个星座。天生纤细的心思，可能与它的守护神水星是座心智之行星有关。处女座的人十分看重细枝末节，常为了小地方的完美而忽略了大局。水星的位置影响这种倾向的强弱，例如，若太阳的位置在处女座，水星的位置在狮子座时，则较能顾全大局。他们工作勤奋、重实际。

不过，你最好要记得，不要随便批评一个处女座女人。关于这一点她们的确是比较缺乏雅量的。在任何情况下，要她低头认错都是很困难的。或许你会觉得不公平，但是请你了解她严苛的自我要求已经对她自己造成很大的压力了，别人的批评她自然会受不了！其实她嘴上不承认，心里可明白得很！

朋友在严梦竹眼中显得尤为重要。而交上处女座朋友的人也绝不会吃亏，但处女座的人一生却很难遇到知心的朋友，这也就使处女座的人的心事不断的积压下来，久而久之，他们很少向别人透露自己的心事，这种痛苦源于他们需要一个100%的纯洁友情。当处女座的朋友又搭上另一个人时，她们只会沉默，用拼命工作之类的事情来麻木自己，掩盖自己的寂寞和失落。庆幸的是，处女座是一个非常和平、不记仇的星座，不会为此对你进行报复，即使为之，那分量也是微不足道的。因此作为处女座的朋友，如果两人的确是难得知己的话，你最好花大部分时间和处女座者相处去让他们明白这一点，而不是莫名其妙地甩下他们又搭上另一个人。你只要用一分真心对她，她会用十倍的真情对你。信奉你敬我一尺，我敬你一丈的处世原则。你的滴水之恩，定会得到她涌泉相报。

登录love.dsqq.cn，点击爱周刊频道进入“封女郎”投票决定你心中的下期封女郎



报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、个人联系方式、生活照一张

## 封女郎之后

### 把封面当年画送亲友

孙梦芸是个幸运的封女郎。她登上快报爱周刊封面的那一天，恰巧是除夕。

“这是我收到的最好的新年礼物。”那天封面上的孙梦芸，穿着旗袍，拎着鞭炮，充满了中国年的喜庆。孙梦芸都有些不相信，那个美丽的少女就是自己。

“附近报摊的报纸都被我买光啦！”孙梦芸兴奋地回忆除夕一大早的情景。报亭老板看着她买那么多，每个人都好奇地问为什么。孙梦芸把报纸翻开，老板们都吃惊：“哎呀，那是你！”封女郎走出报纸站在了他们眼前，确实让人觉得神奇啊！

忽然看见报纸的同学也很惊讶。孙梦芸接到一个个电话，同学们个个惊喜：“天啊！你不声不响地，居然上报纸了啊！”

大年初一，孙梦芸走亲戚。她把封面当作年画送给了亲戚们，然后鞠躬向他们拜年。一些长辈们一时没发现其中的端倪，孙梦芸就问：“你们看这姑娘好看吗？”“好看呐！”“你们不觉得她像谁吗？”长辈们这才恍然大悟，原来那美女是孙家的闺女！亲戚们都常说，要把这张年画好好珍藏起来。

开学后，同学们看见报纸也都是赞不绝口，一致觉得上镜后的孙梦芸要显得成熟，“现实生活里面，我更偏可爱一点啦。”

不过，这些赞誉声并没有打破孙梦芸原本宁静的生活。这个一向低调做人的姑娘，说拍摄封女郎是难得高调了一回，她不会由此改变自己的性情。孙梦芸最高兴的是，通过这次拍摄和登报，她变得自信了。以前别人看见她说可以尝试做平面模特她觉得是恭维，但是现在她觉得并非不能。在学好日语专业以外，孙梦芸业余时间会多多尝试，也许过不了多久，喜欢她的人就会看見她再度在镜头下绽放自己的美丽。

爱周刊记者  
王凡



主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>  
邮箱：[mling5@163.com](mailto:mling5@163.com)

QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

## 我看封女郎

您对封女郎有什么想说的，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/thread-172928-1-1.html>“封女郎”论坛“八一八”。

悠悠芳菲：潘书枝我喜欢，很漂亮的。大家有没有感觉她有点像selina？

從來 & 無心：努力，努力，再努力，我一定要登上封女郎的宝座。哈哈。

shine：别说，这些女孩在网上看挺普通的，这一见报真明星一样了。我拍照的时候会很僵，他们是怎么拍出这些型的啊？

外爆个貝貝：我觉得现在你们的封女郎的感觉越来越真实了，妆也化得平和，我不喜欢那种浓妆艳抹的感觉。